Criado pela Lei Municipal nº 001/2017

Ano IV - Edição Nº 450 - Fortaleza do Tabocão, Estado do Tocantins, 07 de Agosto de 2020

Sumário
Atos do Chefe do Poder Executivo01
Atos do CMDCA13

Atos da Secretaria de Saúde

PORTARIA DE DIÁRIA SEMUSS 408/2020 DE 09 DE JULHO DE 2020. "CONCEDE AO SERVIDOR A (S) DIÁRIA (S) E DÁ **OUTRAS PROVIDÊNCIAS".**

A Secretária Municipal de Saúde e Saneamento de Taboção, Estado do Tocantins, Maria Odete da Silva Souza Guimarães, no pleno uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

Art. 1º - Conceder, ½ (meia) diária no valor de R\$ 50,00 (cinquenta) reais, a/o Motorista, Waldeni Aristóteles Alvarenga, inscrito no CPF: 001.293.431-37, RG nº: 454.052 SSP-TO. Para empreender viagem de Taboção / TO a Palmas / TO. Para levar a os pacientes, Manoel de Jesus Nunes Aguiar para fazer Brumed e Ailton Marques de Souza, retorno no HGP em Palmas - TO. Conforme número de processo 111/2020. O Veículo utilizado foi a L200 placa QKK 7582 lotados nesta secretaria.

Horário de saída as 5h00min do dia 09/07/2020 e retorno as 16h30min do dia 09/07/2020.

Forma de pagamento Ag: 2094-X

Conta

bancária: 18.251-6.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Publique – se,

Cumpra-se.

Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento do Tabocão, Estado do Tocantins, aos 09 (nove) dias do mês de julho de 2020.

MARIA ODETE DA SILVA SOUZA GUIMARÃES Secretária Municipal de Saúde e Saneamento

PORTARIA DE DIÁRIA SEMUSS 409/2020 DE 08 DE JULHO DE 2020. "CONCEDE AO SERVIDOR A (S) DIÁRIA (S) E DÁ **OUTRAS PROVIDÊNCIAS".**

A Secretária Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, Maria Odete da Silva Souza Guimarães, no pleno uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

Art. 1° - Conceder, ½ (meia) diária no valor de R\$ 40,00 (cinquenta) reais, a/o Motorista, João Henrique Alves Bringel, inscrito no CPF: 040.311.281-85, RG nº: 258-849 SSP-TO. Para empreender viagem de Tabocão / TO a Araguaína / TO. Para buscar paciente de alta em Araguaína com criança recémnascido, conforme número de processo 111/2020. O Veículo utilizado foi a S10 placa QWE 3711 lotados nesta secretaria.

Horário de saída as 15h00min do dia 08/07/2020 e retorno as 23h00min do dia 08/07/2020.

Forma de pagamento Ag: 2094-X

Conta

bancária: 26.918-2.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Publique – se,

Cumpra-se.

Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento do Tabocão, Estado do Tocantins, aos 08 (oito) dias do mês de julho de 2020.

MARIA ODETE DA SILVA SOUZA GUIMARÃES Secretária Municipal de Saúde e Saneamento

PORTARIA DE DIÁRIA SEMUSS 410/2020 DE 10 DE JULHO DE 2020. "CONCEDE AO SERVIDOR A (S) DIÁRIA (S) E DÁ **OUTRAS PROVIDÊNCIAS".**

A Secretária Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, Maria Odete da Silva Souza Guimarães, no pleno uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:



Diário Oficial Eletrônico do Município de Fortaleza do Tabocão-TO

Criado pela Lei Municipal nº 001/2017 Regulamentado pelo Decreto nº 36/2017

Ano IV - Edição nº 450 - 07 de Agosto de 2020

Art. 1° - Conceder, 1 (uma) diária no valor de R\$ 100,00 (cem) reais, e ½ (meia) diária no valor de R\$ 50,00 (cinquenta) reais, a/o Motorista, João Henrique Alves Bringel, inscrito no CPF: 040.311.281-85, RG nº: 258-849 SSP-TO. Para empreender viagem de Tabocão / TO a Palmas / TO, para remoção de vítima de acidente na BR 153, próximo ao Rio dos Bois. Conforme número de processo 111/2020. O Veículo utilizado foi a S10 placa QWE 3711 lotados nesta secretaria. Horário de saída as 14h00min do dia 10/07/2020 e retorno as 01h00min do dia 11/07/2020.

Forma de pagamento Ag: 2094-X

Conta

bancária: 26.918-2.

Art. 2° - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Publique – se,

Cumpra-se.

Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento do Tabocão, Estado do Tocantins, aos 10 (dez) dias do mês de julho de 2020.

MARIA ODETE DA SILVA SOUZA GUIMARÃES Secretária Municipal de Saúde e Saneamento

PORTARIA DE DIÁRIA SEMUSS 411/2020 DE 10 DE JULHO DE 2020. "CONCEDE AO SERVIDOR A (S) DIÁRIA (S) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

A Secretária Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, Maria Odete da Silva Souza Guimarães, no pleno uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

Art. 1° - Conceder, ½ (meia) diária no valor de R\$ 50,00 (cinquenta) reais, a/o Motorista, João Henrique Alves Bringel, inscrito no CPF: 040.311.281-85, RG n°: 258-849 SSP-TO. Para levar paciente em uma consulta no HGP, em Palmas - TO. Conforme número de processo 111/2020. O Veículo utilizado foi a Doblo Placa MWC 7627, lotados nesta secretaria.

Horário de saída as 13h00min do dia 20/07/2020 e retorno as 20h30min do dia 20/07/2020.

Forma de pagamento Ag: 2094-X

Conta

bancária: 26.918-2.

Art. 2° - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Publique – se,

Cumpra-se.

Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento do Tabocão, Estado do Tocantins, aos 20 (vinte) dias do mês de julho de 2020.

MARIA ODETE DA SILVA SOUZA GUIMARÃES Secretária Municipal de Saúde e Saneamento

PORTARIA DE DIÁRIA SEMUSS 312/2020 DE 27 DE JULHO DE 2020. "CONCEDE AO SERVIDOR A (S) DIÁRIA (S) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

A Secretária Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, Maria Odete da Silva Souza Guimarães, no pleno uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

Art. 1° - Conceder, ½ (meia) diária no valor de R\$ 40,00 (cinquenta) reais, a/o Motorista, Welisvan Dias Alvarenga, inscrito no CPF: 016.960.871-98, RG nº: 828.860 SSP-TO. Para empreender viagem de Tabocão / TO a Miracema / TO, para levar a paciente Oneide Pereira da Costa e sua Acompanhante Fabrício Aguiar Borges para avaliação e consulta ortopédica, conforme número de processo 111/2020. O Veículo utilizado foi o SAVEIRO placa QKK 3888 lotados nesta secretaria.

Horário de saída as 19h58min do dia 27/07/2020 e retorno as 02h09min do dia 28/07/2020.

Forma de pagamento Ag: 2094-X

Conta

bancária: 23.164-9

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Publique-se,

Cumpra-se.

Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, aos 27 (vinte e sete) dias do mês de julho de 2020.

MARIA ODETE DA SILVA SOUZA GUIMARÃES Secretária Municipal de Saúde e Saneamento

PORTARIA DE DIÁRIA SEMUSS 413/2020 DE 17 DE JULHO DE 2020. "CONCEDE AO SERVIDOR A (S) DIÁRIA (S) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

A Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão,



Criado pela Lei Municipal nº 001/2017 Regulamentado pelo Decreto nº 36/2017

Ano IV - Edição nº 450 - 07 de Agosto de 2020

Estado do Tocantins, Maria Odete da Silva Souza Guimarães, no pleno uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

Art. 1° - Conceder, ½ (meia) diária no valor de R\$ 50,00 (cinquenta reais), ao Motorista, Edinaldo Salustiano Rodrigues Sales, inscrito no CPF: 641.024.321-91, RG nº: 278.296 SSP-TO. Para empreender viagem de Tabocão / TO a Palmas / TO, para levar o senhor Gutemberg Costa Machado, após ter pegado alta hospitalar, onde estava internado no Hospital da Unimed, conforme número de processo 111/2020. O veículo utilizado foi a SAVEIRO placa QKK 3888 lotado nesta secretaria.

Horário de saída as 11:00hs do dia 17/07/2020 e retorno as 17:30hs do dia 17/07/2020.

Forma de pagamento Ag: 2094-X Conta bancária: 9936-8 Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Publique – se e Cumpra-se.

Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, aos 17 (dezessete) dia do mês de julho 2020.

MARIA ODETE DA SILVA SOUZA GUIMARÃES Secretária Municipal de Saúde e Saneamento

PORTARIA DE DIÁRIA SEMUSS 414/2020 DE 20 DE JULHO DE 2020. "CONCEDE AO SERVIDOR A (S) DIÁRIA (S) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

A Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, Maria Odete da Silva Souza Guimarães, no pleno uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

Art. 1° - Conceder, ½ (meia) diária no valor de R\$ 50,00 (cinquenta reais), ao Motorista, Edinaldo Salustiano Rodrigues Sales, inscrito no CPF: 641.024.321-91, RG nº: 278.296 SSP-TO. Para empreender viagem de Tabocão / TO a Palmas / TO, para levar as pacientes Geny Guida Oliveira, Maria da Silva Oliveira no Medical Center e Glauceni R. da silva no HGP conforme número de processo 111/2020. O veículo utilizado foi a SPRINTER placa QKH 3769 lotado nesta secretaria. Horário de saída as 06:30hs do dia 20/07/2020 e retorno as

14:30hs do dia 20/07/2020.

Forma de pagamento Ag: 2094-X Conta bancária: 9936-8

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Publique – se e Cumpra-se.

Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, aos 20 (vinte) dia do mês de julho 2020.

MARIA ODETE DA SILVA SOUZA GUIMARÃES Secretária Municipal de Saúde e Saneamento

PORTARIA DE DIÁRIA SEMUSS 415/2020 DE 22 DE JULHO DE 2020. "CONCEDE AO SERVIDOR A (S) DIÁRIA (S) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

A Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, Maria Odete da Silva Souza Guimarães, no pleno uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

Art. 1° - Conceder, ½ (meia) diária no valor de R\$ 50,00 (cinquenta reais), ao Motorista, Edinaldo Salustiano Rodrigues Sales, inscrito no CPF: 641.024.321-91, RG nº: 278.296 SSP-TO. Para empreender viagem de Tabocão / TO a Palmas / TO, para levar os seguintes pacientes para tratamento médico, Ailton Marques de Sousa, Internação no HGP. Mº Vanderlúcia C. de Sousa, Consulta no HGP. Com Oftalmologista, conforme número de processo 111/2020. O veículo utilizado foi a GOL placa QKJ 0533 lotado nesta secretaria.

Horário de saída as 09:00hs do dia 22/07/2020 e retorno as 20:00hs do dia 22/07/2020.

Forma de pagamento Ag: 2094-X Conta bancária: 9936-8 Art. 2° - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Publique – se e Cumpra-se.

Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, aos 22 (vinte e dois) dia do mês de julho 2020.

MARIA ODETE DA SILVA SOUZA GUIMARÃES Secretária Municipal de Saúde e Saneamento

PORTARIA DE DIÁRIA SEMUSS 416/2020 DE 23 DE JULHO DE 2020. "CONCEDE AO SERVIDOR A (S) DIÁRIA (S) E DÁ



Diário Oficial Eletrônico do Município de Fortaleza do Tabocão-TO

Criado pela Lei Municipal nº 001/2017 Regulamentado pelo Decreto nº 36/2017

Ano IV - Edição nº 450 - 07 de Agosto de 2020

OUTRAS providências".

A Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, Maria Odete da Silva Souza Guimarães, no pleno uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

Art. 1º - Conceder, ½ (meia) diária no valor de R\$ 40,00 (cinquenta reais), ao Motorista, Edinaldo Salustiano Rodrigues Sales, inscrito no CPF: 641.024.321-91, RG nº: 278.296 SSP-TO. Para empreender viagem de Tabocão / TO a Araguaína / TO, para levar a Senhora Vilma Ferreira da Silva que estava internada no Hospital Regional de Araguaína, Onde a mesma passou por cirurgia, conforme número de processo 111/2020. O veículo utilizado foi a L200 placa QKK 7582 lotado nesta secretaria.

Horário de saída as 12:30hs do dia 23/07/2020 e retorno as 18:00hs do dia 23/07/2020.

Forma de pagamento Ag: 2094-X Conta bancária: 9936-8 Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Cumpra-se.

Publique – se e

Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, aos 23 (vinte e três) dia do mês de julho 2020.

MARIA ODETE DA SILVA SOUZA GUIMARÃES Secretária Municipal de Saúde e Saneamento

PORTARIA DE DIÁRIA SEMUSS 417/2020 DE 24 DE JULHO DE 2020. "CONCEDE AO SERVIDOR A (S) DIÁRIA (S) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

A Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, Maria Odete da Silva Souza Guimarães, no pleno uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

Art. 1º - Conceder, ½ (meia) diária no valor de R\$ 50,00 (cinquenta reais), ao Motorista, Edinaldo Salustiano Rodrigues Sales, inscrito no CPF: 641.024.321-91, RG nº: 278.296 SSP-TO. Para empreender viagem de Tabocão / TO a Palmas / TO, para transportar a senhora Iva Oliveira da Silva, para consulta médica no Aftalmovisão, conforme número de processo 111/2020. O veículo utilizado foi a L200 placa QKK 7582 lotado nesta secretaria.

Horário de saída as 10:30hs do dia 24/07/2020 e retorno as 17:20hs do dia 24/07/2020.

Forma de pagamento Ag: 2094-X Conta bancária: 9936-8

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Publique – se

e

Cumpra-se.

Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, aos 24 (vinte e quatro) dia do mês de julho 2020.

MARIA ODETE DA SILVA SOUZA GUIMARÃES Secretária Municipal de Saúde e Saneamento

PORTARIA DE DIÁRIA SEMUSS 418/2020 DE 18 DE JULHO DE 2020. "CONCEDE AO SERVIDOR A (S) DIÁRIA (S) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

A Secretária Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, Maria Odete da Silva Souza Guimarães, no pleno uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

reais, a/o Motorista, Eurípedes Joaquim Faria, inscrito no CPF: 835.427.791-72, RG nº: 494.661 SSP-TO. Para empreender viagem de Tabocão / TO a Palmas / TO, para levar Eva Cantuário para o tratamento contínuo da hemodiálise com sua acompanhante Veronice Alves de Sousa na Pro-Rins em Palmas / TO, conforme número de processo 111/2020. O Veículo utilizado foi a ambulância Gol placa QKJ 0533 lotados nesta secretaria.

Horário de saída as 17h00min do dia 18/07/2020 e retorno as 16h50min do dia 18/07/2020.

Forma de pagamento Ag: 2094-X

Conta

bancária: 22.524-X

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Publique – se,

Cumpra-se.

Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, aos 18 (dezoito) dia do mês de julho de 2020.

MARIA ODETE DA SILVA SOUZA GUIMARÃES Secretária Municipal de Saúde e Saneamento



Diário Oficial Eletrônico do Município de Fortaleza do Tabocão-TO

Criado pela Lei Municipal nº 001/2017
Regulamentado pelo Decreto nº 36/2017

Ano IV - Edição nº 450 - 07 de Agosto de 2020

PORTARIA DE DIÁRIA SEMUSS 419/2020 DE 17 DE JULHO DE 2020. "CONCEDE AO SERVIDOR A (S) DIÁRIA (S) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

A Secretária Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, Maria Odete da Silva Souza Guimarães, no pleno uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

reais, a/o Motorista, Eurípedes Joaquim Faria, inscrito no CPF: 835.427.791-72, RG nº: 494.661 SSP-TO. Para empreender viagem de Tabocão / TO a Palmas / TO, para levar Ailton M. de Souza para o Retorno de uma Cirurgia no HGP em Palmas e Ladna Soares Ribeiro para uma Consulta médica no Infantil, conforme número de processo 111/2020. O Veículo utilizado foi a ambulância Gol placa QKJ 0533 lotados nesta secretaria.

Horário de saída as 06h00min do dia 17/07/2020 e retorno as 14h45min do dia 17/07/2020.

Forma de pagamento Ag: 2094-X

Conta

bancária: 22.524-X

Art. 2° - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Publique – se,

Cumpra-se.

Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, aos 17 (dezessete) dia do mês de julho de 2020.

MARIA ODETE DA SILVA SOUZA GUIMARÃES Secretária Municipal de Saúde e Saneamento

PORTARIA DE DIÁRIA SEMUSS 420/2020 DE 16 DE JULHO DE 2020. "CONCEDE AO SERVIDOR A (S) DIÁRIA (S) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

A Secretária Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, Maria Odete da Silva Souza Guimarães, no pleno uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

reais, a/o Motorista, Eurípedes Joaquim Faria, inscrito no CPF: 835.427.791-72, RG nº: 494.661 SSP-TO. Para empreender viagem de Tabocão / TO a Palmas / TO, para levar Eva Cantuário para o tratamento contínuo da hemodiálise com sua acompanhante Veronice Alves de Sousa

na Pro-Rins em Palmas / TO, conforme número de processo 111/2020. O Veículo utilizado foi a ambulância Gol placa OKJ 0533 lotados nesta secretaria.

Horário de saída as 07h00min do dia 16/07/2020 e retorno as 17h30min do dia 16/07/2020.

Forma de pagamento Ag: 2094-X

Conta

bancária: 22.524-X

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Publique – se,

Cumpra-se.

Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, aos 16 (dezesseis) dia do mês de julho de 2020.

MARIA ODETE DA SILVA SOUZA GUIMARÃES Secretária Municipal de Saúde e Saneamento

PORTARIA DE DIÁRIA SEMUSS 420/2020 DE 16 DE JULHO DE 2020. "CONCEDE AO SERVIDOR A (S) DIÁRIA (S) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

A Secretária Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, Maria Odete da Silva Souza Guimarães, no pleno uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

reais, a/o Motorista, Eurípedes Joaquim Faria, inscrito no CPF: 835.427.791-72, RG nº: 494.661 SSP-TO. Para empreender viagem de Tabocão / TO a Palmas / TO, para levar Eva Cantuário para o tratamento contínuo da hemodiálise com sua acompanhante Veronice Alves de Sousa na Pro-Rins em Palmas / TO, conforme número de processo 111/2020. O Veículo utilizado foi a ambulância Gol placa OKJ 0533 lotados nesta secretaria.

Horário de saída as 07h00min do dia 16/07/2020 e retorno as 17h30min do dia 16/07/2020.

Forma de pagamento Ag: 2094-X

Conta

bancária: 22.524-X

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Publique – se,

Cumpra-se.

Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, aos 16 (dezesseis) dia do mês de julho de 2020.



Criado pela Lei Municipal nº 001/2017 Regulamentado pelo Decreto nº 36/2017

Ano IV - Edição nº 450 - 07 de Agosto de 2020

MARIA ODETE DA SILVA SOUZA GUIMARÃES

Secretária Municipal de Saúde e Saneamento

PORTARIA DE DIÁRIA SEMUSS 421/2020 DE 14 DE JULHO DE 2020. "CONCEDE AO SERVIDOR A (S) DIÁRIA (S) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

A Secretária Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, Maria Odete da Silva Souza Guimarães, no pleno uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

reais, a/o Motorista, Eurípedes Joaquim Faria, inscrito no CPF: 835.427.791-72, RG nº: 494.661 SSP-TO. Para empreender viagem de Tabocão / TO a Palmas / TO, para levar Eva Cantuário para o tratamento contínuo da hemodiálise com sua acompanhante Veronice Alves de Sousa na Pro-Rins em Palmas / TO, conforme número de processo 111/2020. O Veículo utilizado foi a ambulância Gol placa QKJ 0533 lotados nesta secretaria.

Horário de saída as 07h00min do dia 14/07/2020 e retorno as 18h00min do dia 14/07/2020.

Forma de pagamento Ag: 2094-X

Conta

bancária: 22.524-X

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Publique – se,

Cumpra-se.

Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, aos 14 (quatorze) dia do mês de julho de 2020.

MARIA ODETE DA SILVA SOUZA GUIMARÃES Secretária Municipal de Saúde e Saneamento

PORTARIA DE DIÁRIA SEMUSS 422/2020 DE 13 DE JULHO DE 2020. "CONCEDE AO SERVIDOR A (S) DIÁRIA (S) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

A Secretária Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, Maria Odete da Silva Souza Guimarães, no pleno uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

reais, a/o Motorista, Eurípedes Joaquim Faria, inscrito no

CPF: 835.427.791-72, RG nº: 494.661 SSP-TO. Para empreender viagem de Tabocão / TO a Palmas / TO, para levar Laédna S. Ribeiro para Realizar Exames na Clínica Arai Kaminischi Teles de Brito e Sua Acompanhante Luciene P. de Sousa para realizar Consulta odontológica na Clínica CEO em Palmas, conforme número de processo 111/2020. O Veículo utilizado foi a ambulância Gol placa QKJ 0533 lotados nesta secretaria.

Horário de saída as 08h00min do dia 13/07/2020 e retorno as 15h10min do dia 13/07/2020.

Forma de pagamento Ag: 2094-X

Conta

bancária: 22.524-X

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Publique – se,

Cumpra-se.

Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, aos 13 (Treze) dia do mês de julho de 2020.

MARIA ODETE DA SILVA SOUZA GUIMARÃES Secretária Municipal de Saúde e Saneamento

PORTARIA DE DIÁRIA SEMUSS 423/2020 DE 15 DE JULHO DE 2020. "CONCEDE AO SERVIDOR A (S) DIÁRIA (S) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

A Secretária Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, Maria Odete da Silva Souza Guimarães, no pleno uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

Art. 1º - Conceder, ½ (meia) diária no valor de R\$ 50,00 (cinquenta reais), ao Motorista, Gerson Rodrigues de Souza, inscrito no CPF: 990.427.461-49, RG nº: 297.933 SSP-TO. Para empreender viagem de Tabocão / TO a Palmas / TO, para levar a paciente Raimunda Bispo da Silva Lima para realizar consulta médica no Instituto de Radiologia Diagnóstica de Palmas - TO, conforme número de processo 111/2020. O veículo utilizado foi a Ambulância Saveiro Placa QKK 3888, lotado nesta secretaria.

Horário de saída as 06:00hrs do dia 15/07/2020 e retorno as 13:20hrs do dia 15/07/2020.

Forma de pagamento BRADESCO Ag: 0851-6 Conta bancária: 0670.430-1.

Art. 2° - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.



Criado pela Lei Municipal nº 001/2017 Regulamentado pelo Decreto nº 36/2017

Ano IV - Edição nº 450 - 07 de Agosto de 2020

Publique – se

e cumpra-se.

Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, aos 15 (Quinze) dia do mês de junho 2020.

MARIA ODETE DA SILVA SOUZA GUIMARÃES, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento

PORTARIA DE DIÁRIA SEMUSS 424/2020 DE 14 DE JULHO DE 2020. "CONCEDE AO SERVIDOR A (S) DIÁRIA (S) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

A Secretária Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, Maria Odete da Silva Souza Guimarães, no pleno uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

Art. 1° - Conceder, ½ (meia) diária no valor de R\$ 50,00 (cinquenta reais), ao Motorista, Gerson Rodrigues de Souza, inscrito no CPF: 990.427.461-49, RG nº: 297.933 SSP-TO. Para empreender viagem de Tabocão / TO a Palmas / TO, para levar o paciente Gutemberg Costa Machado para realizar consulta e Exames médicos na Clínica CDR de Palmas - TO, conforme número de processo 111/2020. O veículo utilizado foi a Ambulância Doblô PLACA MWC 7627, lotado nesta secretaria.

Horário de saída as 09:50hrs do dia 14/07/2020 e retorno as 21:00hrs do dia 14/07/2020.

Forma de pagamento BRADESCO Ag: 0851-6 Conta bancária: 0670.430-1.

Art. 2° - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Publique – se

e cumpra-se.

Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, aos 14 (Quatorze) dia do mês de julho 2020.

MARIA ODETE DA SILVA SOUZA GUIMARÃES, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento

PORTARIA DE DIÁRIA SEMUSS 425/2020 DE 17 DE JULHO DE 2020. "CONCEDE AO SERVIDOR A (S) DIÁRIA (S) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". A Secretária Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, Maria Odete da Silva Souza Guimarães, no pleno uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

Art. 1º - Conceder, ½ (meia) diária no valor de R\$ 50,00 (cinquenta reais), ao Motorista, Gerson Rodrigues de Souza, inscrito no CPF: 990.427.461-49, RG nº: 297.933 SSP-TO. Para empreender viagem de Tabocão / TO a Palmas / TO, para levar o paciente Júnior Veras de Araújo para fazer uma tomografia na Clínica Medmagem de Palmas - TO, conforme número de processo 111/2020. O veículo utilizado foi a Ambulância Doblô PLACA MWC 7627, lotado nesta secretaria.

Horário de saída as 08:30hrs do dia 17/07/2020 e retorno as 14:50hrs do dia 17/07/2020.

Forma de pagamento BRADESCO Ag: 0851-6 Conta bancária: 0670.430-1.

Art. 2° - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Publique – se

cumpra-se.

e

Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, aos 17 (dezessete) dia do mês de julho 2020.

MARIA ODETE DA SILVA SOUZA GUIMARÃES, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento

PORTARIA DE DIÁRIA SEMUSS 426/2020 DE 21 DE JULHO DE 2020. "CONCEDE AO SERVIDOR A (S) DIÁRIA (S) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

A Secretária Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, Maria Odete da Silva Souza Guimarães, no pleno uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

Art. 1° - Conceder, ½ (meia) diária no valor de R\$ 50,00 (cinquenta) reais, a/o Motorista, Helton de Souza Ribeiro, inscrito no CPF: 852.949.691-49, RG nº: 382.954 SSP-TO. Para empreender viagem de Tabocão a Palmas / TO, para levar a paciente Eva Cantuario e sua acompanhante Veronice Alves de Sousa para procedimento continuo de hemodiálise na Pro Rins em Palmas / TO, conforme número do processo 111/2020. O Veículo utilizado foi o GOL placa QKJ 0533 lotados nesta secretaria.



Diário Oficial Eletrônico do Município de Fortaleza do Tabocão-TO

Criado pela Lei Municipal nº 001/2017 Regulamentado pelo Decreto nº 36/2017

Ano IV - Edição nº 450 - 07 de Agosto de 2020

Horário de saída as 07h30min do dia 21/07/2020 e retorno as 17h00min do dia 21/07/2020.

Forma de pagamento Ag: 2094-X

Conta

bancária: 32.963-0

Art. 2° - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Publique – se,

Cumpra-se.

Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, aos 21 (vinte e um) dia do mês de julho 2020.

MARIA ODETE DA SILVA SOUZA GUIMARÃES Secretária Municipal de Saúde e Saneamento

PORTARIA DE DIÁRIA SEMUSS 427/2020 DE 25 DE JULHO DE 2020. "CONCEDE AO SERVIDOR A (S) DIÁRIA (S) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

A Secretária Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, Maria Odete da Silva Souza Guimarães, no pleno uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

Art. 1º - Conceder, ½ (meia) diária no valor de R\$ 50,00 (cinquenta) reais, a/o Motorista, Helton de Souza Ribeiro, inscrito no CPF: 852.949.691-49, RG nº: 382.954 SSP-TO. Para empreender viagem de Tabocão a Palmas / TO, para levar a paciente Eva Cantuario e sua acompanhante Veronice Alves de Sousa para procedimento continuo de hemodiálise na Pro Rins em Palmas / TO, conforme número do processo 111/2020. O Veículo utilizado foi o GOL placa QKJ 0533 lotados nesta secretaria.

Horário de saída as 07h30min do dia 25/07/2020 e retorno as 17h00min do dia 25/07/2020.

Forma de pagamento Ag: 2094-X

Conta

bancária: 32.963-0

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Publique – se,

Cumpra-se.

Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, aos 25 (vinte e cinco) dia do mês de julho 2020.

MARIA ODETE DA SILVA SOUZA GUIMARÃES

PORTARIA DE DIÁRIA SEMUSS 428/2020 DE 24 DE JULHO DE 2020. "CONCEDE AO SERVIDOR A (S) DIÁRIA (S) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

A Secretária Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, Maria Odete da Silva Souza Guimarães, no pleno uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

Art. 1° - Conceder, ½ (meia) diária no valor de R\$ 50,00 (cinquenta) reais, a/o Motorista, Helton de Souza Ribeiro, inscrito no CPF: 852.949.691-49, RG nº: 382.954 SSP-TO. Para empreender viagem de Tabocão a Palmas / TO, para levar o paciente Breno Carvalho Barcelos no Palmas Medical Center para consultas com médicos especialistas, conforme número do processo 111/2020. O Veículo utilizado foi o GOL placa QKJ 0533 lotados nesta secretaria.

Horário de saída as 07h00min do dia 24/07/2020 e retorno as 16h00min do dia 24/07/2020.

Forma de pagamento Ag: 2094-X

Conta

bancária: 32.963-0

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Publique – se,

Cumpra-se.

Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, aos 24 (vinte e quatro) dia do mês de julho 2020.

MARIA ODETE DA SILVA SOUZA GUIMARÃES Secretária Municipal de Saúde e Saneamento

PORTARIA DE DIÁRIA SEMUSS 429/2020 DE 23 DE JULHO DE 2020. "CONCEDE AO SERVIDOR A (S) DIÁRIA (S) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

A Secretária Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, Maria Odete da Silva Souza Guimarães, no pleno uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

Art. 1º - Conceder, ½ (meia) diária no valor de R\$ 50,00 (cinquenta) reais, a/o Motorista, Helton de Souza Ribeiro, inscrito no CPF: 852.949.691-49, RG nº: 382.954 SSP-TO. Para empreender viagem de Tabocão a Palmas / TO, para levar a paciente Eva Cantuário e sua acompanhante Veronice



Criado pela Lei Municipal nº 001/2017 Regulamentado pelo Decreto nº 36/2017

Ano IV - Edição nº 450 - 07 de Agosto de 2020

Alves de Sousa para procedimento continuo de hemodiálise na I MARIA ODETE DA SILVA SOUZA GUIMARÃES Pro Rins em Palmas / TO, conforme número do processo 111/2020. O Veículo utilizado foi o L200 PLACA QKK 7582 lotados nesta secretaria.

Horário de saída as 07h30min do dia 23/07/2020 e retorno as 17h00min do dia 23/07/2020.

Forma de pagamento Ag: 2094-X

Conta

bancária: 32.963-0

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Publique – se,

Cumpra-se.

Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, aos 23 (vinte e três) dia do mês de julho 2020.

MARIA ODETE DA SILVA SOUZA GUIMARÃES Secretária Municipal de Saúde e Saneamento

PORTARIA DE DIÁRIA SEMUSS 430/2020 DE 22 DE JULHO DE 2020. "CONCEDE AO SERVIDOR A (S) DIÁRIA (S) E DÁ **OUTRAS PROVIDÊNCIAS".**

A Secretária Municipal de Saúde e Saneamento de Taboção, Estado do Tocantins, Maria Odete da Silva Souza Guimarães, no pleno uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

Art. 1º - Conceder, ½ (meia) diária no valor de R\$ 50,00 (cinquenta) reais, a/o Motorista, Helton de Souza Ribeiro, inscrito no CPF: 852.949.691-49, RG nº: 382.954 SSP-TO. Para empreender viagem de Taboção a Palmas / TO, para levar a paciente Geny Guida no Palmas Medicam Center para consultas com Médicos Especialistas. Conforme número do processo 111/2020. O Veículo utilizado foi o L200 PLACA QKK 7582 lotados nesta secretaria.

Horário de saída as 07h00min do dia 22/07/2020 e retorno as 16h00min do dia 22/07/2020.

Forma de pagamento Ag: 2094-X

Conta

bancária: 32.963-0

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Publique – se,

Cumpra-se.

Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, aos 22 (vinte e dois) dia do mês de julho 2020.

Secretária Municipal de Saúde e Saneamento

PORTARIA DE DIÁRIA SEMUSS 431/2020 DE 29 DE JULHO DE 2020. "CONCEDE AO SERVIDOR A (S) DIÁRIA (S) E DÁ **OUTRAS PROVIDÊNCIAS".**

A Secretária Municipal de Saúde e Saneamento de Taboção, Estado do Tocantins, Maria Odete da Silva Souza Guimarães, no pleno uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

Art. 1° - Conceder, ½ (meia) diária no valor de R\$ 40,00 (cinquenta) reais, a/o Motorista, Waldeni Aristóteles Alvarenga, inscrito no CPF: 001.293.431-37, RG nº: 454.052 SSP-TO. Para empreender viagem de Taboção - TO a Araguaína - TO. Para levar o paciente, José Rodrigues de Sá para Retorno com Especialista Terapêutico na Clínica Bem-Estar, em Araguaína - TO. Conforme número de processo 111/2020. O Veículo utilizado foi a L200 placa QKK 7582 lotados nesta secretaria.

Horário de saída as 5h00min do dia 29/07/2020 e retorno as 12h10min do dia 29/07/2020.

Forma de pagamento Ag: 2094-X

Conta

bancária: 18.251-6.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Publique – se,

Cumpra-se.

Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento do Tabocão, Estado do Tocantins, aos 29 (vinte e nove) dias do mês de julho de 2020.

MARIA ODETE DA SILVA SOUZA GUIMARÃES Secretária Municipal de Saúde e Saneamento

PORTARIA DE DIÁRIA SEMUSS 432/2020 DE 28 DE JUNHO DE 2020. "CONCEDE AO SERVIDOR A (S) DIÁRIA (S) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

A Secretária Municipal de Saúde e Saneamento de Taboção, Estado do Tocantins, Maria Odete da Silva Souza Guimarães, no pleno uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:



Criado pela Lei Municipal nº 001/2017 Regulamentado pelo Decreto nº 36/2017

Ano IV - Edição nº 450 - 07 de Agosto de 2020

Art. 1° - Conceder, ½ (meia) diária no valor de R\$ 50,00 (cinquenta reais), ao Motorista, Gerson Rodrigues de Souza, inscrito no CPF: 990.427.461-49, RG nº: 297.933 SSP-TO. Para empreender viagem de Tabocão / TO a Palmas / TO, para levar a paciente Eva Cantuário para realizar tratamento continuo de hemodiálise e sua acompanhante Veronice Alves na Pro Rins em Palmas / TO, conforme número de processo 111/2020. O veículo utilizado foi o GOL placa QKJ 0533 lotado nesta secretaria.

Horário de saída as 07:30hrs do dia 28/07/2020 e retorno as 17:10hrs do dia 28/07/2020.

Forma de pagamento BRADESCO Ag: 0851-6 Conta bancária: 0670.430-1.

Art. 2° - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Publique – se e

cumpra-se.

Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, aos 28 (vinte e oito) dia do mês de julho 2020.

MARIA ODETE DA SILVA SOUZA GUIMARÃES, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento

PORTARIA DE DIÁRIA SEMUSS 433/2020 DE 29 DE JUNHO DE 2020. "CONCEDE AO SERVIDOR A (S) DIÁRIA (S) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

A Secretária Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, Maria Odete da Silva Souza Guimarães, no pleno uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

Art. 1º - Conceder, ½ (meia) diária no valor de R\$ 50,00 (cinquenta reais), ao Motorista, Gerson Rodrigues de Souza, inscrito no CPF: 990.427.461-49, RG nº: 297.933 SSP-TO. Para empreender viagem de Tabocão / TO a Palmas / TO, para levar os seguintes pacientes Mirian Silva Bastos e Adério Neres Barbosa para realizar consulta medica no Hospital Eduardo Medrado em Palmas / TO, conforme número de processo 111/2020. O veículo utilizado foi o GOL placa QKJ 0533 lotado nesta secretaria.

Horário de saída as 07h00min do dia 29/07/2020 e retorno as 13h50min do dia 29/07/2020.

Forma de pagamento BRADESCO Ag: 0851-6 Conta bancária: 0670.430-1.

Art. 2° - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Publique – se e cumpra-se.

Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, aos 29 (vinte e nove) dia do mês de julho 2020.

MARIA ODETE DA SILVA SOUZA GUIMARÃES, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento

PORTARIA DE DIÁRIA SEMUSS 434/2020 DE 30 DE JUNHO DE 2020. "CONCEDE AO SERVIDOR A (S) DIÁRIA (S) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

A Secretária Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, Maria Odete da Silva Souza Guimarães, no pleno uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

Art. 1° - Conceder, ½ (meia) diária no valor de R\$ 50,00 (cinquenta reais), ao Motorista, Gerson Rodrigues de Souza, inscrito no CPF: 990.427.461-49, RG nº: 297.933 SSP-TO. Para empreender viagem de Tabocão / TO a Palmas / TO, para levar a paciente Eva Cantuário para realizar tratamento continuo de hemodiálise e sua acompanhante Veronice Alves de Sousa na Pro Rins em Palmas / TO, conforme número de processo 111/2020. O veículo utilizado foi o GOL placa QKJ 0533 lotado nesta secretaria.

Horário de saída as 07h30min do dia 30/07/2020 e retorno as 18h00min do dia 30/07/2020.

Forma de pagamento BRADESCO Ag: 0851-6 Conta bancária: 0670.430-1.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Publique – se e cumpra-se.

Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, aos 30 (trinta) dia do mês de julho 2020.

MARIA ODETE DA SILVA SOUZA GUIMARÃES, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento

PORTARIA DE DIÁRIA SEMUSS 435/2020 DE 01 DE AGOSTO DE 2020. "CONCEDE AO SERVIDOR A (S) DIÁRIA (S) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

A Secretária Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão,



Criado pela Lei Municipal nº 001/2017 Regulamentado pelo Decreto nº 36/2017

Ano IV - Edição nº 450 - 07 de Agosto de 2020

Estado do Tocantins, Maria Odete da Silva Souza Guimarães, no pleno uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

Art. 1° - Conceder, ½ (meia) diária no valor de R\$ 50,00 (cinquenta reais), ao Motorista, Gerson Rodrigues de Souza, inscrito no CPF: 990.427.461-49, RG nº: 297.933 SSP-TO. Para empreender viagem de Tabocão / TO a Palmas / TO, para levar a paciente Eva Cantuário para realizar tratamento continuo de hemodiálise e sua acompanhante Veronice Alves de Sousa na Pro Rins em Palmas / TO, conforme número de processo 111/2020. O veículo utilizado foi o GOL placa QKJ 0533 lotado nesta secretaria.

Horário de saída as 07h30min do dia 01/08/2020 e retorno as 18h00min do dia 01/08/2020.

Forma de pagamento BRADESCO Ag: 0851-6 Conta bancária: 0670.430-1.

Art. 2° - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Publique – se

cumpra-se.

Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, aos 01 (primeiro) dia do mês de agosto 2020.

MARIA ODETE DA SILVA SOUZA GUIMARÃES, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento

e

PORTARIA DE DIÁRIA SEMUSS 436/2020 DE 29 DE JULHO DE 2020. "CONCEDE AO SERVIDOR A (S) DIÁRIA (S) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

A Secretária Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, Maria Odete da Silva Souza Guimarães, no pleno uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

reais, a/o Motorista, Eurípedes Joaquim Faria, inscrito no CPF: 835.427.791-72, RG nº: 494.661 SSP-TO. Para empreender viagem de Tabocão / TO a Palmas / TO, para buscar Ailton M. de Souza e seu acompanhante Raphael H. de Souza no H.G.P, após ter recebido alta de cirurgia em Palmas / TO, conforme número de processo 111/2020. O Veículo utilizado foi a ambulância S10 placa QWE 3711 lotados nesta secretaria

Horário de saída as 10h00min do dia 29/07/2020 e retorno as 17h00min do dia 29/07/2020.

Forma de pagamento Ag: 2094-X

bancária: 22.524-X

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Publique – se,

Cumpra-se.

Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, aos 29 (vinte e nove) dia do mês de julho de 2020.

MARIA ODETE DA SILVA SOUZA GUIMARÃES Secretária Municipal de Saúde e Saneamento

PORTARIA DE DIÁRIA SEMUSS 437/2020 DE 31 DE JULHO DE 2020. "CONCEDE AO SERVIDOR A (S) DIÁRIA (S) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

A Secretária Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, Maria Odete da Silva Souza Guimarães, no pleno uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

Art. 1° - Conceder, ½ (meia) diária no valor de R\$ 50,00 (cinquenta) reais, a/o Motorista, Waldeni Aristóteles Alvarenga, inscrito no CPF: 001.293.431-37, RG nº: 454.052 SSP-TO. Para empreender viagem de Tabocão / TO a Palmas / TO. Para levar a paciente, Luzia Aparecida P. Ferreira para consulta no Espaço Médico e levar também o mesmo veículo placa QKK 7582, para revisão na concessionaria Marca Motors em Palmas / TO. Conforme número de processo 111/2020. O Veículo utilizado foi a L200 placa QKK 7582 lotados nesta secretaria.

Horário de saída as 06h00min do dia 31/07/2020 e retorno as 16h00min do dia 31/07/2020.

Forma de pagamento Ag: 2094-X

Conta

bancária: 18.251-6.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Publique – se,

Cumpra-se.

Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento do Tabocão, Estado do Tocantins, aos 31 (trinta) dias do mês de julho de 2020.

MARIA ODETE DA SILVA SOUZA GUIMARÃES Secretária Municipal de Saúde e Saneamento



Conta

Criado pela Lei Municipal nº 001/2017 Regulamentado pelo Decreto nº 36/2017

Ano IV - Edição nº 450 - 07 de Agosto de 2020

PORTARIA DE DIÁRIA SEMUSS 438/2020 DE 03 DE AGOSTO DE 2020. "CONCEDE AO SERVIDOR A (S) DIÁRIA (S) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

A Secretária Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, Maria Odete da Silva Souza Guimarães, no pleno uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

Art. 1º - Conceder, ½ (meia) diária no valor de R\$ 50,00 (cinquenta) reais, a/o Motorista, Waldeni Aristóteles Alvarenga, inscrito no CPF: 001.293.431-37, RG nº: 454.052 SSP-TO. Para empreender viagem de Tabocão / TO a Palmas / TO. Para levar a paciente, Maria Creuza Coelho Sousa, para consulta com especialista em neurologia no Hospital Life em Palmas / TO. Conforme número de processo 111/2020. O Veículo utilizado foi a L200 placa QKK 7582 lotados nesta secretaria.

Horário de saída as 13h30min do dia 03/08/2020 e retorno as 19h50min do dia 03/08/2020.

Forma de pagamento Ag: 2094-X

Conta

bancária: 18.251-6.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Publique – se,

Cumpra-se.

Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento do Tabocão, Estado do Tocantins, aos 03 (três) dias do mês de agosto de 2020.

MARIA ODETE DA SILVA SOUZA GUIMARÃES Secretária Municipal de Saúde e Saneamento

PORTARIA DE DIÁRIA SEMUSS 439/2020 DE 03 DE JUNHO DE 2020. "CONCEDE AO SERVIDOR A (S) DIÁRIA (S) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

A Secretária Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, Maria Odete da Silva Souza Guimarães, no pleno uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

Art. 1º - Conceder, ½ (meia) diária no valor de R\$ 60,00 (sessenta) reais, a/o Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, Maria Odete da Silva Souza Guimarães inscrito no CPF: 806.517.201-68, RG nº: 390 SSP-TO. Para empreender viagem de Tabocão / TO a Palmas / TO, para

fazer a assinatura eletrônica na Galeria Rocha em Palmas / TO. Conforme número de processo 111/2020.

Horário de saída as 06h00min do dia 03/06/2020 e retorno as 14h00min do dia 03/06/2020.

Forma de pagamento Ag: 2094-X

Conta

bancária: 50.80-6

Art. 2° - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Publique – se,

Cumpra-se.

Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento do Tabocão, Estado do Tocantins, aos 03 (três) dias do mês de junho de 2020.

MARIA ODETE DA SILVA SOUZA GUIMARÃES Secretária Municipal de Saúde e Saneamento

PORTARIA DE DIÁRIA SEMUSS 440/2020 DE 22 DE JULHO DE 2020. "CONCEDE AO SERVIDOR A (S) DIÁRIA (S) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

A Secretária Municipal de Saúde e Saneamento de Tabocão, Estado do Tocantins, Maria Odete da Silva Souza Guimarães, no pleno uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

Art. 1º - Conceder, ½ (meia) diária no valor de R\$ 60,00 (sessenta) reais, a/o Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, Maria Odete da Silva Souza Guimarães inscrito no CPF: 806.517.201-68, RG nº: 390 SSP-TO. Para empreender viagem de Tabocão / TO a Palmas / TO, para assinatura de contrato de compra de cilindro de oxigênio medicinal para a Unidade Básica de Saúde Dr. Pedro Zanina, em Palmas / TO. Conforme número de processo 111/2020.

Horário de saída as 07h00min do dia 22/07/2020 e retorno as 16h00min do dia 22/07/2020.

Forma de pagamento Ag: 2094-X

Conta

bancária: 50.80-6

Art. 2° - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Publique – se,

Cumpra-se.

Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento do Tabocão, Estado do Tocantins, aos 22 (vinte e dois) dias do mês de julho de 2020.

MARIA ODETE DA SILVA SOUZA GUIMARÃES Secretária Municipal de Saúde e Saneamento



Ano IV - Edição nº 450 - 07 de Agosto de 2020

Atos do CMDCA

EDITAL Nº01/2020.

A PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE TABOCÃO-TO, no uso suas atribuições, fundamentado na Lei Federal nº 8.069/90 e na Lei Municipal nº 05/2019 de 29 de Março de 2019 que "Dispõe sobre a regulamentação e o funcionamento do Conselho Tutelar no Município de Tabocão e dá outras providencias".

Resolve

Art. 1°- Convocar o 1° suplente Conselheiro Tutelar, Sr^a. Ludimila da Silva, inscrita no CPF: 040310521-89, para assumir a vacância de cargo, em razão da conselheira titular Sr^a Joelma Francisca de Almeida inscrita no CPF:00272257125, empossada em 10/01/2020, solicitar exoneração do cargo, por motivos particulares, conforme solicitação entregue a este.

Art. 2º-A nomeação do primeiro suplente será pelo prazo do decorrer do mandato.

Art. 3°- Este edital entrará em vigor na data de sua publicação.

Tabocão- TO, 07 de Agosto de 2020.

Maria Odete Sousa Silva Guimarães Presidente do CMDCA.



Diário Oficial Eletrônico

de Fortaleza do Tabocão -TO

Criado pela Lei Municipal nº 001/2017 Regulamentado pelo Decreto nº 36/2017

Wagner Teixeira de Farias **Prefeito**

Manoel Alves Ferreira Neto Secretário de Administração

Editado pela Secretaria de Administração